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U S N E S E N Í 

 
     Městský soud v Praze rozhodl předsedkyní senátu JUDr. Zuzanou Čížkovou v právní věci 

žalobce  Invia.cz,  a.s.,  IČ  26702924,  se  sídlem  v Praze  1,  Senovážné  náměstí  1463/5, 

zastoupeného  Ing.  Vilémem  Daňkem, Ph.D., LL.M., patentovým zástupcem, se sídlem 
v Praze 2, Vinohradská 17,  proti  žalovanému  STUDENT  AGENCY  k.s.,  IČ  25317075,  se 

sídlem Brně, náměstí Svobody 86/17 o návrhu na vydání předběžného opatření, 
 
 

t a k t o : 

 
 

     I. Žalovaný je povinen zdržet se užívání označení „invia“ jako klíčového slova při nabídce 
v prostředí internetu, zejména v internetových vyhledávačích, ve vztahu ke službám cestovní 

kanceláře,  cestovní  agentury  a  zprostředkovatelské  činnosti  v oblasti  cestovního  ruchu  při 
nabídce prodeje a zprostředkování zájezdů, rekreací, pobytů a ubytování.  
 
   II.  Návrh  na  nařízení  předběžného  opatření  o  uložení  povinnosti  žalovanému  odstranit 

označení  „invia“  ze  seznamu  klíčových  slov  užívaných  při  nabídce  v prostředí  internetu, 
zejména v internetových  vyhledávačích,  ve  vztahu  ke  službám  cestovní  kanceláře,  cestovní 

agentury  a  zprostředkovatelské  činnosti  v oblasti  cestovního  ruchu  při  nabídce  prodeje  a 

zprostředkování zájezdů, rekreací, pobytů a ubytování se zamítá. 
 
     III. Žalobce je povinen  podat,  do  30  dnů  ode  dne  doručení  tohoto  usnesení,  proti 
žalovanému, žalobu ve věci samé. 
 

 

O d ů v o d n ě n í : 

 
 

     Žalobce se domáhal nařízení předběžného opatření uvedeného ve výroku tohoto usnesení. 
V odůvodnění návrhu uvedl, že je cestovní agenturou a je největším prodejcem online zájezdů 
v České republice. Na jednom internetovém místě – doméně invia.cz sdružuje nabídku všech 
smluvních CK v rámci  jediné  online  databáze  zájezdů.  Je  vlastníkem  národní  kombinované 

ochranné známky č. 278172 „INVIA.cz“ s datem přednosti 1. června 2005, registrované ve 

třídě 39, komunitární slovní ochranné známky č. 6405252 „INVIA“ s datem priority 30. října 

2007, registrované ve třídách 35, 39 a 42, slovní grafické ochranné známky „invia“ č. 338704 
s datem priority 11.  září  2014,  registrované  ve  třídách  35,  39  a  43,  slovní  ochranné  známky 

„Invia Vaše dovolená“ č. 344523 s datem priority 15. dubna 2014, registrované ve třídách 35, 

39 a 43. Ode dne 13. ledna 2004 je držitelem domény „invia.cz“.  Žalovaný je společností, 
která se mimo jiné také  zabývá prodejem zájezdů prostřednictvím internetu. Užívá označení 

„invia“  bez  předchozího  souhlasu  žalobce  a  bez  jakéhokoli  zákonného  důvodu  jakožto  jím 

placeného  klíčového  slova  v rámci  internetového  vyhledávače  Google,  ve  vyhledavači  na 
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resp. uživatelé internetu, kteří hledají pod klíčovým slovem „invia“, jsou tímto neoprávněným 

jednáním  žalovaného  směřováni  na  jeho  internetovou  nabídku.  Tato  činnost  zvýhodňuje 
žalovaného v hospodářské  soutěži  a  zásadním  způsobem  poškozuje  žalobce,  neboť  tímto 
jednáním žalovaného dochází k odlivu zákazníků, kteří vyhledávají služby žalobce, tj. zadají 

si  do  vyhledavače  pojem/označení  „invia“.  Toto  jednání  lze  kvalifikovat  jako  porušování 
práva k obchodní  firmě  (části  jeho  kmenu),  ochranným  známkám  žalobce  a  také  jako 
nedovolené nekalosoutěžní jednání. Jednání žalovaného je způsobilé zapříčinit žalobci velmi 
znatelnou škodu, a to zejména s ohledem na obraty žalobce z prodeje zájezdů a dalších služeb 

dosahované  před  započetím  nekalých  aktivit  žalovaného,  kdy  např.  za  rok  2013  dosáhl 
žalobce obratu v hodnotě přesahující Kč 2,6 miliardy při užívání obchodní firmy Invia.cz, a.s. 

žalobce.  Žalobce  je  přesvědčen,  že  osvědčuje  naplnění  podmínek  stanovených  §  74  o.s.ř. 

včetně  naléhavosti  uložení  předběžného  opatření,  aby  byly  zatímně  upraveny  poměry 

účastníků.   
 
     Podle  ust.  §  74  a  násl.  o.s.ř.  může  soud  na  návrh  účastníka  nařídit  předběžné  opatření, 

jestliže je třeba, aby byly zatímně upraveny poměry účastníků. Při rozhodování o tom, zda 

předběžné opatření nařídí, vychází soud ze skutečností, které žalobce uvedl a osvědčil, a které 

odůvodňují po věcné stránce nařízení předběžného opatření. Druhou podmínkou, která musí 

být splněna současně, je osvědčení naléhavosti zatímní úpravy vztahů.  
 
     Žalobce osvědčil předloženými listinami níže uvedené skutečnosti. 
 
     Žalobce a žalovaný jsou zapsáni v obchodním  rejstříku.  Předmětem  podnikání  žalobce  je 
výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona a provozování 

cestovní  kanceláře.    Předmětem  podnikání  žalovaného je, mimo jiné, provozování cestovní 

kanceláře, hostinská činnost a obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského 

zákona. Žalobce je vlastníkem kombinované ochranné známky 

  číslo  zápisu 

278173, zapsané dne 23. ledna 2006, s právem přednosti ode dne 1. června 2005, pro seznam 

výrobků  a  služeb  39  –  rezervace v oblasti cestování a v dopravě,  zprostředkovatelská  a 

poradenská  činnost  v oblasti cestovního ruchu, slovní  ochranné  známky    INVIA  číslo 

přihlášky 6405252, zapsané dne 20. srpna 2010 pro seznam výrobků a služeb 35 – propagace 

a  podpora  činnosti  cestovních  kanceláří,  propagace  výletů  a  pobytů  organizovaných 

cestovními  kancelářemi  na  webových  stránkách,  prodej internetové online reklamy, 39 – 

zajišťování  zájezdů,  internetových  (on-line)  prodej  a  rezervace  tuzemských  i  zahraničních 

zájezdů, rekreací a pobytů, zajišťování a prodej jízdenek a letenek a 43 – služby zajišťující 

stravování  a  ubytování  klientů  cestovních  kanceláří  v tuzemsku  i  zahraničí,  slovní  grafické 

ochranné známky 

 číslo zápisu 338704, zapsané dne 18. června 2014, s právem 

přednosti ode dne 11. září 2013, pro seznam výrobků a služeb 35, 39 a 43 a slovní o ochranné 

známky  Invia  Vaše  dovolená  číslo  zápisu  344523,  zapsané  dne  4.  března  2015,  s právem 

přednosti ode dne 15. května 2014, pro seznam výrobků a služeb 35, 39 a 43. Žalobce je ode 

dne  13.  ledna  2004  registrován  jako  držitele  domény  invia.cz.  Notářským  zápisem  NZ 

3798/2015, N 386/2015 sepsaným dne 15. dubna 2015 bylo osvědčeno, že ve vyhledávačích 
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internetové stránky žalované s nabídkami zájezdů. Držitelem domény dovolena.cz je ode dne 
8. prosince 2000 registrován žalovaný. Až na druhém místě se zobrazila reklama žalobce. 
 
     Žalobcem bylo osvědčeno, že uživatelům internetu, jejichž úmyslem bylo vyhledání služeb 

nabízených  žalobcem,  je  zobrazena  na  prvním  místě  nabídka  žalovaného,  a  to  přesto,  že 

zadali do vyhledavače slovo invia. Je tak zjevné, že klíčovým slovem, které bylo použito pro 
to, aby se zobrazila nabídka služeb žalovaného, bylo slovo invia. To je, coby označení služeb 

nabízených  žalobcem,  formálně  chráněno  pro  žalobce,  je  dominantní  částí  jeho  názvu. 
Vzhledem k tomu, že se slovo invia nachází na začátku názvu žalobce, upoutá na první pohled 

a  je  nejsnáze  zapamatovatelnou  částí  názvu  této  právnické  osoby.  Zdá  se  nepochybné,  že 
slovo invia v žádném  případě  nesouvisí  s inzercí  umístěnou  na  stránkách  žalovaného 

(odlišnou od žalovaného) do jednotlivých, výše  uvedených, vyhledávačů, a to automaticky. 

Žalobce nařízeným předběžným opatřením sleduje okamžité zablokování zobrazování odkazu 
na webDocument Outline
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